

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОГЕН-ГРУП»**

Місцезнаходження юридичної особи: 61001, м. Харків, пр. Гагаріна, буд. 1

Код згідно з ЄДРПОУ: 37659809

ППІ керівника: Боровий Кирило Олександрович

Телефон/факс: (057) 759-85-06

Адреса електронної пошти: tehnogen-group@ukr.net

Місце виконання робіт: м. Суми та на підприємствах замовників згідно укладених договорів на території Сумської області

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: договір страхування відсутній

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: не проводився.

Я, Боровий Кирило Олександрович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки:

Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної небезпеки.

Кількість робочих місць – 5, у томи числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 5, кількість будівель і споруд (приміщень) – 1.

Інші відомості:

Особа, відповідальна за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання зазначеної роботи підвищеної небезпеки на підприємстві – директор Боровий К. О. (ст. 13 Закону України «Про охорону праці»).

На підприємстві створена служба з охорони праці відповідно вимог НПАОП 0.00-4.21-04. (наказ від 11.07.2011 р. №2-ОП), відповідальним за охорону праці призначений директор Боровий К. О.

Відповідальні за виконання робіт, що декларуються та працівники, що виконують заявлені роботи пройшли навчання у відповідних учбових центрах з питань охорони праці згідно з відповідними нормативними документами.

Розроблено та затверджено інструкції з охорони праці для працівників підприємства, що містять вимоги щодо безпечного виконання заявлених робіт.



При прийомі на роботу працівники проходять вступний інструктаж, далі в підрозділах первинний, повторний, позаплановий та цільовий інструктажі. Ведуться журнали інструктажів з охорони праці та реєстрація виданих інструкцій. Прийняті працівники проходять стажування та навчання з питань охорони праці, після чого постійно діюча комісія по перевірці знань з охорони праці перевіряє їх знання.

Працівники підприємства забезпечені необхідними засобами індивідуального захисту для безпечного виконання робіт, відповідно до діючих норм, ведуться журнали обліку ЗІЗ.

Підприємство забезпечено необхідною експлуатаційною документацією, нормативно-правовою, технічною та організаційною документацією з питань охорони праці та промислової безпеки в повному обсязі.

На підприємстві нормативна-правова та матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення достатнє для проведення роботи зазначеної у даній декларації.

Експерти (спеціалісти) підприємства мають відповідну освіту, пройшли необхідну підготовку та підвищення кваліфікації для експертів технічних з промислової безпеки в Головному навчально-методичному центрі Держпраці.


(підпис)



Боровий К. О.
(ініціали та прізвище)

«24» листопада 2018 року

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці в Сумській області «31» 10 2018 року № 424.18.59